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Referat fra bestyrelsesmøde i Langelands Biografforening 

Torsdag den 20. marts 2025 kl. 15.00 ved Joan    

 

Tilstede:  Joan, Signe, Marianne, Dennis, Dorte, Jørgen og Eva 

Afbud:  Nan og Pia  

 

Orientering 

o Stoppet: Teresa (søndag eftermiddag) 

o Startet:  

o April programmet. Signe præsenterede programmet 

o Særarrangementer: Generalforsamling 7/4 kl. 19.00 

 

1. Regnskab og Budget  

Henrik gennemgik regnskabet. Medlemstallet er faldende. 

Regnskabet blev underskrevet af bestyrelsen. 

 

2. Forårsrengøring 23/3 

      Hvem kommer af bestyrelsen?  Eva, Joan, Dorte og Marianne. 

Beslutning. Joan fordeler opgaverne alt efter hvor mange der kommer. 

Joan køber sandwich fra Stæhr. 

 

3. Ved arrangementer 

Navn på hvem der gør hvad, flere der skal hjælpe når der er arrangementer. 

Signe skal ikke stå for alle udlejningerne. 

Beslutning: Der skal være opgaver til nye bestyrelsesmedlemmer. En kommer med som føl 

sammen med Signe. 

Signe og Eva laver tjeklister der kan bruges ved arrangementer, så det er nemmere at gå til. 

 

4. Fonde 

Lag midlerne sendt til endelig godkendelse i ministeriet. 

Vi har ansøgninger ude hos en fond til lyd som vi mangler svar på, 

 

5. Reklame på billetter 

Diablo ønsker ikke at sponsere billetter. Det kan blive billigere hvis der er flere sponsorer. 

Hvis der ikke findes sponsorer kan vi selv reklamere for medlemskab. 

På Loopet kan der opfordres lokale forretningsdrivende til at få reklame på billetterne. 

Diablo har flere ideer til reklame. Dennis og Signe snakker med Diablo. 

 

6. Generalforsamling 

Beslutninger og hvem gør hvad, opfølgning 

Valg:  - Joan – modtager genvalg  

- Dennis – modtager ikke genvalg, 

  - Nan – modtager genvalg. 

- Pia – modtager ikke genvalg  

  - Dorthe – modtager genvalg som 1. suppleant 

- Jørn – modtager genvalg som 2. suppleant  
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Der skrives ud til alle medlemmer at vi mangler 2 bestyrelsesmedlemmer. 

Skal i Øboen senest uge 12 (deadline 19. marts). 

Invitation til medlemmer senest d. 23/3. (Joan sender ud i denne uge) 

Forslag til dirigent. Lene Sarup. Signe kontakter hende. Lene kommer 

Øboen samt vedtægter til dirigenten sørger Eva for. Valg af referent – forslår Eva  

Stemmesedler klar til bestyrelsesmedlemmer og suppleanter Marianne 

Udarbejdelse af bestyrelsen beretning – Joan, Signe, Dorthe 

Fremlæggelse af bestyrelsens beretning – Joan  

Fremlæggelse af regnskab – Henrik 

Forslag til kontingent – foreslår ingen ændringer  

Uddeling af 10 års nål og 20 års jubilæumsgave (kurv fra Knag) 

Klargøring af biografen. Information af vagthold og operatør (Eva). 

Bestilling af tapas til ca. 50 personer (3.000 - 5.000 kr.) – Marianne. Bliver leveret. 

Kontakt til mandagsholdet. Operatør skal vide der skal bruges PC og mikrofon. Cafe skal 

vide der skal være service til 50 personer og sættes runde stå-borde op. Må gerne møde kl. 

17.30. Bestyrelsen kommer og hjælper kl. 17.30. Eva sender mail til Else. 

 

7. Koncerter fra DR koncerthus 

Der afholdes koncerter med store klassiske værker fra 22/9-5/10. Markedsføringsmateriale 

fremsendes efter tilmelding.  

Forslag om højere billetpris evt. med et glas bobler. Beslutning: Vi siger ja tak. 

 

8. Årshjul opfølgning  

Der er lavet arrangement med Erling med besøg i Medicinhaverne lørdag d. 17/5 kl. 14. 

Tager ca. 1 ½ time med efterfølgende kaffe på Tranekær Slotsmølle.  

            

9.  Månedsinfo 

Statistik  - Signe 

Medlemsarrangement i medicihaverne – Signe 

Generalforsamling – Eva 

Popcorn til alle forestillinger – Eva 

Bestyrelsesmedlemmer – Eva 

 

10. Eventuelt 

Andre gavekort (tidligere besluttet). Dennis og Signe kigger på det. Der skal reduceres i 

forskellige slags gavekort. 

 

Det næste møde: 

Tirsdag d. 8. april 2025 kl. 17.00 ved Joan 

Mandag d. 19. maj 2025 kl. 17.00 ved Joan 

Torsdag d. 19. juni 2025 kl. 17.00 ved Joan 


